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- To “Prisoner of Benda” sivau
EVA KATAEIWUEVO ETEICO0010 TNC
oeIpAC  KIVOUUEVWV  OXEOIWV
Futurama, YapaktnploTiko TOU
o7tolov eival pa S10eota unyavr
aAayne pvaiwv.  Kabe eva
Cevyapl umopel va eloeAfel kat
VA XPTNOIUOTIOOEL TNV UINYAVT)
ue evav ocoPapo mepopiouo: H
LN YAV dev_ umopel  va
AS1TOVPYTNOEL  TTAV®  At0  uia
@OPA Y1a TO 1010 (evydpt.




H kowvwvia tng Futurama, £€xovtag evOwoel otnV ppeviTida
NG pnXxavng aAAayng HUAAwy, PHag YEVVAEL Evd TTOAU
ONUAVTIKO EpWTNHA:

To epoTuaA H amavtnon

- H amavtmon Pploketal oe auto
mov Eepovpe we To Oewpnua
ov Keeler”. To Oswpnua
avantuyOnke ano tov Ken Keeler,
oLUYYPAPEA TOV E€PYOV, O o:r[oiog
o1abetel kan phD ota ua@n LaTIKA
amd TO ﬂavemcm ua  Tov
Harvard, mpuwv yivel ocvyypageac-
mapaywyog. I'ia to “Prisoner of
Benda” amoveunOnke otov Keeler
T0 Ppafeio WGA.

« Moopei va xpnoiuomoimOei n
UnNYavn yia v amrokataotaon
TOV HVAAWYV TTIOW OTA APXIKA
owuUaATA;



« To mpoOPAnUA TNC AVTIOTPOPTC TNG OCAAAYTC
LITOPEL VA TTEPLYPAPEL ATTO OPOVE NS Oewpliag
Ouadwv. Ta couata 1OV CUUUETEYOVV OTNV
AAAQLYT) TAL AVATTAPLOTOVUE WC { 1,2, ...,V }.

« H ovupetpikn ouada S, mepieyel v! petabeoerg
TWV V-OOUATOV.



» Ma 2-kvkAikn (ab) ovouddletal puetagopa xai
avasaplota tnv petabeon n omoia aAradel Ta
LUAAQ OTO oOUATA a Kat b.

Mua e-kvkAikn (ai ,...,0 ) etvan n puetabeon n
OTIO10 OTEAVEL:

* TO UVAAO TOV A1 OTOV A2,
TO UVAAO TOV A2 OTOV A3,

TO LLVAAO TOV Q. OTOV Al.



» AkxoAovBwvTac v cvuPacn vitoAoyilovue Ta
TAPAYWYA OTNV S, aTto 0e€1a oTA aAploTEPA.

['a mapaderyua:

(123) = (12)(23) = (13)(12) = (23)(13)

H emtuync evaAiayr HuaAwv KaTd Tn o1apkeld
NG PPEVITIONES UTTOPEL va avamapaotadel amo eva
Tapaywyo P, amo oagpelg HETAPOPES OTNV S,.
Mmopovpue opuwe va dovue v P we ma petabeon.
YmoBetovue ot n petabeon avtn elval onUavTIKn,
AAMWC OEV EXEL VOO VA VITOAOY10TEL.



» Av vitoBeocovue 0T 0 2 AAACEL IE TOV 3 KAl O 1
LLE TOV 2 TOTE EYOVIE:

P= (12)(23) dnraon P= (123).

 I'la va amokataotaBovv oAa Ta puaAd Ta apyiKka
oWUATA, TTPETEL va Ppebel eva mapaywyo o amo
OQPEIC LETAPOPEC TETOI0 WOTE O-P=I
(Lovaolaio) kal £T01 O1 TAPAYOVTES TNC
UETAPOPAC OTO OWUA O VAL O10KPLTOL AITO
exketvoug oto owua P. Tote Aepe 0t n o Avvel
™mv P.



» Metd to mePAC TNS PPEVITIONC TWV AAAAYWV, N
KOWvOTNTA lowg va un Bvupatat v akoAovBia mov
eaaPe puepoc. Tote mepuevovue va Ppovue eva
TAPAYWYO O JTTOV HAC EYYLATAL OTL TTAPAYEL TNV
uetabeon P e S, , mapd tic 0oec akoAovbiec
ueta@opwyv £xovv opaocel otnv P.To Oewpnua Tov
Keeler pag vmodeikvoel mwe mapAayeTal Eva mpoiov
0 € Svi2 , OTTOV KOOE TTAPAYOVTAC TTEPIEYEL TOVAAYIOTOV
Ha 10000 0TO OUVOAO { X,y } OTTov

e X:=N+1,Y :=N+2

OTIOV OTNV O €yovpue Eevee (kukAovg) netabeoelc mov
opovv otnv P.




Me aAAa Aoyla....

» Mtopovue va dovue ta y kat Yy w¢ 6vo avlpwrovg
JTOV OV £yovV Aafel uepog omnv dtadikaoia Kal
OULUETEYOVV OTNV oVVEXELa, tpobuuol va arraéovv
uvala wote va amoxkataotabel n apyikn tali...




“H ue@oooc tou Keeler”

» Oa eprypaypovue 1 ueBodo wote va
KATAOKEVACOVUE EVA TTAPAYWDYO O € Sn+2 TO
ostolo Avvel v P= C.---C..

« O C etvar kvkAo¢ (a.---ai) e ai € {1,2,...,v}.
» Mmopovue va dovue ot 0:C: = (xy), 0srov o.
elval To Tapaywyo amo ( K+2 ) UETAPOPEC Ol

osrolec OIvovtal w¢ EnC:

o; = (xai)(xaz)- - -(xa.) - (yaJ)(xal(ya;). {1}



» I'la kaBe xVkAo Ci exyovue avaloya mapaymya
ot a0 ( k+2) petagpopeg yia kabe 0:iCi=(xy)
1=1,2,...,T

 ITapatnpovue ot kaBe peta@opa oi EXEL TNV
nop@n (xu) n (yu) yia kasmola €10000 u 0TV ..

O1 Eevol KUKAOL ETTIKOTVOVOUYV LE KaBe petagpopa
010 Sy, £TO1:

* T = Or--0201

eval Eva TTPOIOV EEVOV LETAPOPWYV YA TIC OTTOIEC

™P=(xy) .



- ITaipvovtag:
(Xy)T, r povog {2}
O =
T , I uyog

- Bplokovue otin o Avver v P ka1 n o eivat
TAPAYWYO EEVV petagpopwy otnv P € S, n omola
TEPLEYEL LA TOVAQYIOTOV ATTO TA Y KAL Y.




 ITapampwvtac ti¢ {1} kar {2} PAemovue o 0
aplOuog Twv mapayoviov otnyv o e uebooov
Keeler eivan eite (n+2r+1) eite (n+2r)
AVAAOYWC AV TO I €lval Hovog 11 QUyog avTioTolya.

 [Tapaderyua: Ia r=3 eyovue P=(12)(34)(56) ka1
emmAveTal agto TN ueboodo tov Keeler pe pa
uetabeon amoteAovuevn amo 13 TAPAYOVTEC
LETAPOPAC:

o = (xy)(5x)(6y)(6x)(5y)(3x)(4y)(4x)(3y)(1x)(2y)(2x)(1y)



H amodetén tou Bewpnuatog Keeler

e reNarnaes an slerment

T™AaT asnera




THE END!







